



## 春夏秋冬四刷哈尔滨 爱上这里四季之美

## “着急姐”：每次都是难忘的美好回忆

□本报记者  
封娇

“哈尔滨有太多东西值得挖掘了，一年四季有那么多好吃的好玩儿的。这里那么美好，哈尔滨人如此热情，让我非常感动……”刚刚四刷“尔滨”的“着急姐”在接受记者独家专访时表示，再回“尔滨”，她最大的感受就是亲切，感觉像回家一样。

从去年9月秋季来哈“呼叫哈尔滨文旅局”，到今年1月哈尔滨冬季冰雪旅游爆火时的二刷，再到初春时的开江节、清凉怡人的哈尔滨之夏，“着急姐”先后四次来哈，切身感受了哈尔滨春夏秋冬的迷人四季，每次都留下了难忘的美好回忆。



“着急姐”一家三口来哈。

第一次来因为美景  
第二次来因为文化

6月22日是“着急姐”儿子的生日，今年1月二刷哈尔滨去伏尔加庄园时，她就想夏天的伏尔加庄园一定会更美，“半年前我就和儿子说过，夏天一定再带你去一次伏尔加庄园。伏尔加庄园有一艘大古船，工作人员曾经给我介绍说，等到夏天这里荷花盛开，船可以在河里行驶，庄园里有一座桥，船过来时桥会自动打开，船走了后，桥还会自动合上。我当时脑补的画面就是夏天整个庄园是绿色的，建筑是红色的，在这样的画面里坐在这艘古船上……我特别想记录这个场景，恰好赶上周末，又是孩子的生日，我们就来了。”“着急姐”说。

在此行拍摄的伏尔加庄园的视频中，“着急姐”表示，第一次来是因为美景，第二次来一定是因为这里的文化。“着急姐”说，她第一次去伏尔加庄园时，

有一位导游给她讲了许多庄园背后的故事，“所以我一直想记录它的一年四季，伏尔加庄园真的非常美，我觉得这里是非常稀有的。”

看完“着急姐”拍摄的伏尔加庄园的视频后，许多粉丝表示，很想去看一看，“在我们看来它只是一些欧式建筑，没想到它的背后还有如此多的故事情节与细节。”

好吃好玩的太多  
网红蛋糕店太火

与之前几次来哈尔滨不同，这次他们一家三口都来了。“着急姐”说：“我老公以前曾在哈尔滨上过两年学，但之后就离开了，没再回去过。”时隔多年，再次回到这座曾经留下青春记忆的城市，“着急姐”的老公觉得哈尔滨越来越好了，“他觉得这里的食物非常美味，虽然上周四他舌头刚做完手术，但实在无法抵挡美食的诱惑。我们去吃的涮肚，又麻又辣的，但他说没关系，大不了再吃几片消炎药。太好了，根本就无法控制。”

“着急姐”告诉记者，四刷“尔滨”，他们还去了红专街早市和师大夜市，还有她最爱的道里菜市场，“哈尔滨好吃的好玩的太多了，尹胖子油炸糕是必买的，我还买了鸡西辣菜和卤味鸡翅、鸡头、锅巴等食物，大包小包的买了好多。”

每次来哈尔滨，“着急姐”都要去索菲亚教堂旁的网红蛋糕店。她说：“我也是做烘焙的，所以知道他家的品质、品相、颜料、



打扮漂亮去拍照。

味道和制作都非常好。因为孩子过生日，就想去买个蛋糕，但他家实在太火了，23日下午去的时候，店里人特别多，一块蛋糕都没了。”

一年四季各有特色  
冰城人太热情

四刷“尔滨”，“着急姐”分别体验了哈尔滨的春夏秋冬，感受了这里的四季之美。之前的秋季、冬季和春季来哈，她去了许多地方，这次夏季再来，她又去了许多好吃、好玩的地方。她说，真是太喜欢这座城市了，一年四季都有不同的特色与看点，春季生机勃勃、夏季凉爽宜人、秋季五彩斑斓、冬季冰情雪韵。

这次来哈，她最大的感受就是亲切，感觉像回家一样，到哪里都感觉特别熟悉，“走哪条路、哪条街，哪家店在哪个地方，我基本上都了解。第一次来伏尔加庄园时，我觉得这里非常大，第

二次再来时，就非常熟悉了，哪哪儿都能找到。”

这次“着急姐”也一如既往地再次感受到了哈尔滨人的热情。此行他们一家三口租了一辆车，许多哈尔滨粉丝知道后就和她她说：“干嘛要租车啊，谁家车还不能给你开两天啊，我们把油加满，车都是全险，你开就行了。”

“我真很感动，其实无论是我的流量还是粉丝，大部分都是哈尔滨乃至黑龙江人的帮助和支持，我得到的已经够多了，真的不想给大家添麻烦，但哈尔滨人实在是太热情了。”“着急姐”说，开江节时她三刷“尔滨”，因为担心粉丝会大老远的跑来，所以特意凌晨才发的视频，但第二天早上从住的地方下楼，仍然有粉丝赶来，还买了一些文创产品送给她儿子。“哈尔滨日报送的‘尔滨’礼物里不是有盖章的卡吗，我就想把能盖的章都盖一盖，他就一直陪着我到处去盖章，哈尔滨人真的是太热情了。”



打卡伏尔加庄园。

## 哈铁暑运预计发送旅客超2000万人次

本报讯(记者 孙莹)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司(下称“哈尔滨局集团公司”)获悉,2024年全国暑运将于7月1日拉开帷幕,至8月31日结束,共计62天。哈尔滨局集团公司预计发送旅客2001万人次,日均32.3万人次,同比增长1.7%,客流将处于持续高峰状态。

哈尔滨局集团公司客运部负责人介绍,今年暑运主要以旅

游度假、疗养避暑、商务会展、探亲访友、院校学生等客流为主。暑运期间,哈尔滨局集团公司安排增开北京、天津、长春、沈阳、大连、呼和浩特、杭州等方向18对直通临客列车,同时优化部分列车运行时刻,加格达奇—天津K4120次临客列车较“五一”假期旅时压缩1小时41分,杭州—齐齐哈尔K4174/5次较图定列车K50/47次快3小时28分,增开北

京、沈阳、大连方向夜间高速动车组列车,增加重点方向列车开行密度。

暑运期间,哈尔滨局集团公司还将结合龙江地域特点,依托铁路交通优势,组织开行海拉尔草原专列、漠河极光专列以及龙江、蒙东大环线专列等特色避暑旅游产品,满足全国各地游客畅游大美龙江消暑避暑的需求。

下月起南航开通  
哈尔滨至西宁直飞航班

本报讯(记者 刘希阳)暑期旅游旺季将至,为满足广大旅客出行需求,7月1日起南航开通哈尔滨至西宁直飞航班,由空客A320机型运营,每日一班往返飞行。去程航班号为CZ5697,15时50分从哈尔滨起飞,19时35分到达西宁;回程航班号为CZ5698,20时

35分从西宁起飞,次日零时10分到达哈尔滨。

为回馈广大旅客,南航哈尔滨至西宁航线推出开航促销活动,往返机票840元(3折)起售。因机票价格将随暑运客流上涨随时调整上浮,建议有出行需求的旅客提早购票。